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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou, oznac¢ime zakrouzkovanim ptislusné¢ho
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test 1ze pouzit v prvnim pololeti Sestého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
3.A b C e a a
3.B a b c e a
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6.ro¢ test ¢.3/A — téleso a latka 2011/2012

TF.: 6ceeee JIMENO...eeveeieeeeeeeenennnns dat..........

1. Kazda molekula se sklada
a) z latky
b) z atomi
C) z vody
d) z télesa
e) zadna z uvedenych moZznosti neni pravdiva

2. Atom je
a) slozen z molekul.
b) nejmensi prvek
c¢) nejmensi ¢astici latky
d) nejvetsi Castici latky
e) z4dnd z uvedenych moZnosti neni pravdiva

6.ro¢ test ¢.3/B — téleso a latka 2011/2012

TF.: 6.....  JmMéNO....ccevvvreininennnnnn. dat:.........
1. Ktery obrazek znizoriiuje model molekuly vody?

e) zadna z uvedenych moznosti nevyhovuje

3. Latky se mohou vyskytovat ve skupenstvi
a) pevném, kapalném, sypkém
b) plynném, kapalném, pastovitém
c) kapalném, plynném, krystalickém
d) pevném, plynném a vodnim
e) zadna z uvedenych moZnosti neni pravdiva

2. Kazda molekula se sklada
a) z latky
b) z atomu
c) z vody
d) z télesa
e) z4dné z uvedenych mozZnosti neni pravdiva

4. Télesa mohou byt ve skupenstvi
a) pevném, kapalném, plynném
b) plynném, kapalném, pastovitém
¢) kapalném, plynném, krystalickém
d) pevném, plynném a vodnim
e) zadna z uvedenych moznosti neni pravdiva

3. Atom je
a) slozen z molekul.
b) nejmensi prvek
¢) nejmensi ¢astici latky
d) nejvetsi Castici latky
e) zadna z uvedenych mozZnosti neni pravdiva

5. Ktery obrazek znazornuje model molekuly vody?
Ko 2AC2HOONOC

e) zadna z uvedenych moznosti nevyhovuje

4. Latky se mohou vyskytovat ve skupenstvi
a) pevném, kapalném, sypkém
b) plynném, kapalném, pastovitém
¢) kapalném, plynném, krystalickém
d) pevném, plynném a vodnim
e) Zzadna z uvedenych moZnosti neni pravdiv

5. Télesa mohou byt ve skupenstvi
a) pevném, kapalném, plynném
b) plynném, kapalném, pastovitém
c) kapalném, plynném, krystalickém
d) pevném, plynném a vodnim
e) zddnd z uvedenych mozZnosti neni pravdiva







